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Παρακλήσεις για ενίσχυση και φωτισμό των 
μαθητών στην Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Από την Παρασκευή 30 Μαΐου ξεκινούν, με την χάρη του Θεού, 
οι Πανελλήνιες Εξετάσεις για όλους τους μαθητές της Τρίτης 
Λυκείου. Χιλιάδες αγόρια και κορίτσια θα συμμετάσχουν και 
εφέτος στην κορυφαία και κρίσιμη αυτή εκπαιδευτική 
διαδικασία, με σκοπό την εισαγωγή τους στις Σχολές της 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων στο πλαίσιο της 
ποιμαντικής μέριμνάς της για τα παιδιά και αφουγκραζόμενη την αγωνία των 
μαθητών της Τρίτης Λυκείου και επιθυμώντας να συμπαρασταθεί προσευχητικά σε 
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αυτή την κρίσιμη στιγμή της ζωής τους, θα τελέσει Ιερές Παρακλήσεις προς τον 
Δεσπότη Κύριό μας Ιησού Χριστό υπέρ βοηθείας, ενισχύσεως και θείου φωτισμού 
αυτών.

Στις ως άνω ιερές Παρακλήσεις θα τεθεί σε προσκύνηση απότμημα του ιερού 
λειψάνου της χειρός του αγίου και ενδόξου οσιομάρτυρος Νικολάου του εν 
Βουναίνη, προστάτου της νεολαίας της Ιεράς Μητροπόλεως.



Συγκεκριμένα, την Κυριακή 25 Μαΐου 2025 στις 8.00’ το βράδυ, στον Ιερό Ναό 



Αγίας Παρασκευής Σοφάδων τελέσθηκε Ιερά Παράκληση από τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Νικηφόρο Κουτσιούμπα – ιεροκήρυκα της Ιεράς 
μας Μητροπόλεως – συνοδευόμενος από τον υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως Ιεροδ. Δαμιανό Μπαρούτα.

Ο υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος, π. Δαμιανός Μπαρούτας, μετέφερε στα 
παιδιά τις πατρικές και Αρχιερατικές ευχές του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας 
για την επίτευξη των στόχων τους. Στη σύντομη ομιλία του, υπενθύμισε με 
πατρική στοργή ότι «τα καλά έργα κόποις κτώνται», τονίζοντας πως με την 
προσπάθεια και τον κόπο τους θα καταφέρουν να φτάσουν στους στόχους τους.



Αρχικά, ευχαρίστησε τα παιδιά για την ανταπόκρισή τους στο κάλεσμα της 



τοπικής Εκκλησίας, τονίζοντας πως αυτή η συμμετοχή αποτελεί ένα πρώτο βήμα 
για κάθε μεγάλη επιτυχία. Τα προέτρεψε να αγωνίζονται με προσευχή και 
ειλικρίνεια, να είναι έντιμοι απέναντι στους άλλους και στον ίδιο τους τον εαυτό, 
και να αποφεύγουν κάθε δόλια σκέψη.

Υπενθύμισε ότι, ως εικόνες του Θεού, είναι προορισμένοι να απολαμβάνουν πολλές 
χαρές στη ζωή τους. Κλείνοντας, τους διαβεβαίωσε ότι τόσο η τοπική Εκκλησία 
όσο και ο επίσκοπός τους θα στέκονται πάντοτε στο πλευρό τους, έτοιμοι να τους 
στηρίξουν σε κάθε τους ανάγκη.














